

Новость · 22 января 2020, 19:52

Суд в Брянске отправил на пересмотр дело трансгендерной женщины, обвиняемой в распространении порнографии из-за рисунков

Брянский областной суд отправил на пересмотр дело трансгендерной женщины Мишель [и] освободил ее из СИЗО, [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на подругу Мишель Ладугу Преображенскую.

По словам Преображенской, суд рассматривал апелляционную жалобу адвокатов 17 января, но решение огласили только сегодня, 22 января.

Преображенская рассказала, что дело вернули в суд первой инстанции для нового рассмотрения в другом составе суда. Более того, Мишель отпустили из СИЗО. Какую именно меру пресечения назначили обвиняемой, Преображенская не уточнила.

Уголовное дело против Мишель возбудили в 2018 году. Женщину обвиняли в распространении детской порнографии (часть 1 статьи 242.1 УК). По версии следствия, в 2014 году Мишель опубликовала во «ВКонтакте» три рисунка, на которых экспертиза обнаружила «лиц мужского пола, не достигших 14-летнего возраста».

В ноябре 2019 года суд [приговорил](#) женщину к трем годам лишения свободы.

1. Активисты просят не раскрывать настоящее имя Мишель из «соображений безопасности».